

常州市教育局

关于 2018 年暑期青少年校外培训告家长书

尊敬的学生家长：

您好！

一年一度的暑假即将来临，这是孩子们期盼已久的快乐假期，也是孩子们与父母一起交流情感，共度温馨时光的大好时机，希望各位家长积极引导孩子自主、自律、合理地安排好暑期作息，深入生活，拥抱自然，锻炼能力，增强体质，促进孩子全面健康地发展。

暑假伊始，很多家长肯定在纠结是否给自己的孩子报名参加校外辅导培训。其实孩子学业的成长发展，关键在于提高平时课堂听讲的效率，养成良好的学习习惯，培养独立思考、有效学习的能力。校外培训只是查漏补缺，适当促进的辅助环节。如若确有需要，在暑假期间为孩子安排校外培训，希望家长能以孩子自身素质提升、个性发展为出发点，多听取孩子的意见，多选择孩子真正喜欢、感兴趣的项目和内容，切不可跟风或随意为孩子安排校外培训，尽量减少孩子过重的学业负担。同时，为了保障孩子参加暑期校外培训的学习安全及合法权益，家长应谨慎挑选培训机构，做到一看、二试、三存。

一看，就是看培训机构是否合法。凡是面向中小學生实施与学校文化教育课程相关或者与升学、考试相关的补习辅导等营利

性民办教育培训机构必须要持有《中华人民共和国民办学校办学许可证》(原件,在有效期内)。凡是实施面向中小学生的艺术、体育、科技、研学等培训服务的机构,应持有工商营业执照。家长还应查看培训教师的资质证书。

二试,就是不轻信广告宣传,先让孩子试听一两节培训教师的课,满意再签订合同、付费。要抵制诱惑,量力而行,不跨学期付费或一次性支付高额学费。

三存,就是保存好维权证据,包括写明退款承诺的合同或协议、培训机构盖章或负责人签名的招生宣传资料、交费凭证等。

当前我市正在开展校外培训机构专项治理行动,各辖市区都公布了举报电话。家长们如果遇到非法培训机构,请及时举报。请关注“乐学龙城”公众号,在学习地图中查询持证机构信息。

关爱每一位孩子,还给孩子自由成长的美好时光,是学校、家庭、社会共同的责任。家长朋友们,让我们携起手来,为孩子们度过一个健康平安、快乐充实而有意义的暑假生活而共同努力吧!

2018年6月27日

金坛举报电话:

82801837(职社科)、82825373(法规科)